Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детский экологический Центр «Эко-Дом»
Открытый муниципальный дистанционный конкурс методических материалов, посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне
Конспект занятия 
Тема: «Создание буктрейлера к книге Дмитрия Пентегова «Паровоз «Овечка», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Подготовила:
Габискирия Н.Т.
Педагог дополнительного образования 

г. Домодедово, 2020 г

Цель: Способствовать воспитанию чувства патриотизма и уважения к старшему поколению, ВОВ; дать возможность детям почувствовать значимость Победы, ее роль в дальнейшей истории нашего народа.

Задачи: 
- расширение знаний о Великой Отечественной войне с помощью средств художественной выразительности;

- формирование чувства гордости за свою Родину;
Возраст детей: 7-10 лет
Методические приемы:

Наглядный, наглядно – зрительный, словесный, практический.
Словарная работа: 

Активизация: военные паровозы, раненные, храбрость, отвага, гордость, бой.
Тип занятия: Комбинированный 
Оборудование: полки книг, книга Дмитрия Пентегова, штатив, камера, программное обеспечение.
Предварительная работа: прочтение книги  Дмитрия Пентегова «Паровоз «Овечка»
Ход занятия
1. Организационный момент

2. Вступительное слово педагога.

-Сегодня мы проведём необычный урок, но очень важный для каждого из нас. Тема нашего занятия «Создание буктрейлера к книге Дмитрия Пентегова «Паровоз «Овечка». Это рассказ о Великой Отечественной войне от лица паровозика по имени «Овечка»
3. Анализ прочитанной книги.
4. – Давайте поговорим, что вы знаете о Великой Отечественной войне?

(ответ детей)
-Когда началась и когда закончилась Великая отечественная война?

(ответ детей)

-Давайте я немного расскажу вам о ходе войны . 22 июня 1941 года в 4 часа утра войска фашистской Германии под руководством Адольфа Гитлера  перешли границу Советского Союза. Люди ничего не знали и радовались летнему воскресному дню. И вдруг по радио объявили о начале войны …Дальше начались Великий сражения: Навсегда в истории Отечественной войны останется подвиг защитников Брестской крепости, участников битвы по Москвой, Сталинградского сражения и жертв блокады Ленинграда.
5. Создание сценария буктрейлера.

-Давайте сейчас подумаем сценарий буктрейлера к прочитанной нами книге.

6. Распределение ролей (режиссер, оператор, актер)

7. Съемка буктрейлера в анимационной технике пиксиляция.

8. Монтаж отснятого материала.

9. Просмотр готового «продукта».

Домашнее задание:  расскажите о своем фильме своим сверстникам, объясните им почему так важно помнить о великих подвигах нашего народа в годы Великой Отечественной войне.
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Ссылка на готовый ролик: https://youtu.be/3_m4mCV-vkQ 
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